
 

 

 REPUBLICA MOLDOVA                                                         РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА  

 PRIMĂRIA mun. BĂLŢI                                                            ПРИМЭРИЯ мун. БЭЛЦЬ 

 
_____________________________________________________________________________________________   

 

DISPOZIŢIA PRIMARULUI 

                                      РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА 
 

Nr. 138 

din 16.04.2024 
 

 

Cu privire la formarea grupului de lucru 

pentru participare la elaborarea  

Planului municipal de Acțiuni  

pentru anul 2025 a sectorului de tineret 

 
 În conformitate cu art.29 p.2 a Legii RM privind administraţia publică locală nr.436-XVI 

din 28.12.2006,  Legea cu privire la Tineret nr. 215 din 29.07.2016, selectării mun. Bălți în 

cadrul concursului de aplicare la Programul de suport privind consolidarea capacităților de 

planificare bugetară pe componenta de tineret realizat de Centrul de Informare și Resurse PRO 

BONO, în cadrul Fondului Comun pentru împuternicirea tinerilor și dezvoltarea Centrelor de 

tineret din Republica Moldova susținut de Ministerul Educației și Cercetării, Agenția Națională 

pentru Dezvoltarea Programelor și Activității de Tineret Guvernul Elveției și Fondul ONU 

pentru Populație,- 

 

1. Se formează grupul de lucru pentru participare la elaborarea Planului municipal de 

Acțiuni pentru anul 2025 a sectorului de tineret în următoare componență: 

 Ludmila Blaj, specialist principal al Secției Tineret, Sport și Relații cu Publicul din 

cadrul Direcției Învățământ, Tineret și Sport mun. Bălți; 

 Natalia Lunin, economist superior al Contabilității centralizate din cadrul Direcției 

Învățământ, Tineret și Sport; 

 Nona Mihalcean, director interimar a Centrului de Resurse pentru Adolescenți și 

Tineri (CRAT); 

 Irina Ureche, pedagog-organizator a Centrului Municipal pentru Minori și Tineret 

”Contemporanul”; 

 Sergiu Vrabii, pedagog-organizator a Centrului Municipal pentru Minori și Tineret 

”Făclia”; 

 Raisa Prodan, specialist principal din cadrul Direcției Ocuparea Forței de Muncă 

mun. Bălți; 

 Lina Vrabii, directorul Centrului de Sănătate Prietenos Tinerilor ”ATIS”; 

 Alexei Haritonov; membru Consiliului Municipal al Tinerilor din mun. Bălți; 

 Galina Floca, studenta Universitatea de Stat „A. Russo” din Bălți; 

 Marius Popovici, student Colegiul de Industrie Ușoară; 

 Djesica Vicol, studenta I.P „Centrul de Excelență în Servicii și Prelucrarea 

Alimentelor”; 

 Valeria Ganța, elevă LT „V. Alecsandri”; 

 Andrei Morari, elev LT „V. Alecsandri”; 

 Dan Boboc, elev LT „G. Coșbuc”; 

 Daria Spânu, elevă LT „G. Coșbuc” 

 Olga Saranciuc, specialist principal al Direcție  Relații cu Publicul. 



 

 

2. Grupul de lucru va participa la toate instruirile și ședințele organizate ofline de către Asociația 

Obștească Centrul de Informare și Resurse „PRO BONO”. 

3. Se abrogă dispozitia primarului nr. 236 din 03.08.2023 cu privire la formarea grupului de 

lucru pentru participare la elaborarea Planului municipal de Acțiuni pentru anul 2024 a sectorului 

de tineret. 

4.Controlul asupra executării prezentei dispoziţii se pune în sarcina viceprimarului mun. Bălţi, 

dna Tatiana Dubițkaia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Primar al mun. Bălţi                                                                                      Alexandr PETKOV  
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